Автор: Administrator 18.07.2008 13:55 -



Раньше проблема знакомства решалась просто: до революции посредством балов и гнета деспотичных родителей, а в советские времена проводились вечера из серии "Кому за тридцать...", куда являлись люди, действительно желающие создать семью. Теперь же приходится консультироваться у специалиста, чтобы получить заветные знания: где? и каким образом?

Человек собаке друг

Если вы любите братьев наших меньших в лице лающих и кусающих зверюшек, вам представляется отличный шанс совершенно даром, то есть безвозмездно (как говорила одна прогрессивно мыслящая сова!) приобрести симпатичного пса и его милого хозяина одновременно.

Собачники — ужасно общительный народ, особенно когда речь заходит о предмете обожания и преклонения — четвероногом друге. Выбирайте объект тщательно. Если вам безумно понравился мужчина атлетического телосложения с бультерьером на поводке, сначала приглядитесь к собачке. Поскольку лучше роману вообще не начинаться, чем оборваться в самом разгаре по причине несходства ваших с "будем" характеров.

Вы замираете от вида такс? Ищите сердечного друга среди хозяев именно этой породы. Иначе, как вы будете искренне интересоваться псиной, вызывающей стойкую неприязнь? Фальшь же распознается этими двумя субъектами сразу. И вердикт выносится немедленно: "Та, которая не любит моего пса, не может быть любима мной!"

Шопинг

Идеальное место знакомства для барышень, которые желают обрести мужа

Автор: Administrator 18.07.2008 13:55 -

обеспеченного и самостоятельного. Только надо знать несколько тонкостей, чтобы не допустить досадных ошибок, которые отвратят вас навсегда от этого чудесного места. Вы берете инвентарную корзину и с задумчивым видом начинаете бродить вдоль стеллажей. Магазин лучше выбрать большего размера, поскольку в минимаркете вы не успеете еще даже присмотреться к потенциальной "жертве", как вас уже попросят пройти к кассе, или приставят к вам охранника, подозревая самое худшее. Впрочем, даже это само по себе и неплохо. Вдруг охранник окажется милым и симпатичным?

Итак, вы идете вдоль полок с продуктами и внимательно присматриваетесь к покупателям. Если ваш взгляд зафиксировался на обаятельном мужчине с длинным списком в руках, по которому он то и дело сверяет выбранные пакетики и баночки, идите дальше. Он женат. Даже если обручальное кольцо отсутствует. Написать список продуктов может лишь женщина. Мужчины одинокие всегда выбирают их сами. В зависимости от настроения и господствующих желаний.

Поэтому, заметив мужчину в гордом одиночестве, который либо бросает в корзину, что попало, либо тщательно изучает этикетки, подойдите к нему. Правда, последний тип предпочтительнее. Потому что спешащий мужчина может впопыхах и не оценить вас по достоинству. Спросите "объект" о чем-нибудь гастрономическом. Например, о вкусе той спаржи или способе варки мидий, которые уже лежат у него в корзинке. Похвалите его вкус.

В отделе одежды действуйте по той же схеме. Попросите выбранного субъекта примерить пиджак или свитер (если интимнее, то брюки), которые вы желаете купить отцу. Примерка — процесс долгий и кропотливый, предполагающий прикосновения. Представляете, какой это шанс обсудить все на свете и понять, нужно ли продолжение. Если нет, то все же соблюдайте правила приличия и не выбегайте из примерочной, оставив бедолагу с кучей тряпок.

Служебный роман

Необычайно тонизирует и повышает работоспособность, если грамотно проводить его в жизнь. Если вы закрутили роман с боссом, не отдаляйтесь от коллектива. А вдруг все закончится полным вашим фиаско? Кто же поддержит вас лучше, чем милые коллеги? Если же у вас взаимное чувство с коллегой, возьмите за правило не демонстрировать свои эмоции — это, как правило, вызывает глухое раздражение старших товарищей. И все же, планируя найти спутника жизни на службе, взвесьте все за и против. Что будет, если роман оборвется не по вашей инициативе? Сможете ли вы каждый день продолжать видеться с некогда близким человеком? Или придется потерять все сразу — и его, и работу?

Транспорт

Автор: Administrator 18.07.2008 13:55 -

В ожидании средства передвижения можно затеять изучение карты города, к которому немного погодя следует привлечь понравившийся объект. Мужчины обожают военные игры, а карта — главный атрибут этих игр. Можно долго искать несуществующий дом или улицу. Беседа развернется быстро и непринужденно. С картой можно подходить к дорогим иномаркам. Только постарайтесь отличить ее хозяина от шофера, хотя шоферы тоже бывают очень симпатичные.

Если троллейбус идет рывками, и вы еле удерживаетесь на ногах, можно заранее приблизиться к симпатичному мужчине и при очередном рывке упасть прямиком в его объятия. Только не переусердствуйте: не надо наступать каблуком ему на ногу и ругать водителя, у которого руки не из того места растут. С агрессивно настроенной женщиной вряд ли захочется знакомиться.

Культурные мероприятия

Театры уже давно не годятся для знакомств — туда ходят либо женщины, либо семейные пары. Кино тоже лучше смотреть, а не обсуждать. А вот различные вернисажи, художественные выставки и презентации посещают в большинстве своем мужчины. Стоит немного почитать специальную литературу, чтобы поддержать беседу хотя бы первые 5 минут знакомства, пока партнер в процессе общения не попадет под ваше обаяние и не будет сражен искрометным юмором.

Сюда же относятся различные концерты. При покупке билета обязательно учитывайте свои музыкальные пристрастия. Рок-концерт окажется во всех отношениях приятным местом, если вы любите это направление музыки. Учитывайте и возрастной ценз выбранного мероприятия. Если вы не охотитесь за неоперившимися юнцами, то и ходить лучше туда, где собираются мужчины постарше.

Заграница нам поможет

Идеальное место для закрутки романа — курорт иноземного происхождения. Правда, отечественные мужчины прилетают туда лишь в сопровождении подруг и жен и находятся под неусыпным оком благоверной все 24 часа в сутки. Но соотечественников мы сейчас и не рассматриваем, зачем в Тулу лететь со своим самоваром? Европейцы же совершенно спокойно приезжают на отдых в гордом одиночестве. Начинают вести здоровый образ жизни: утром босиком пробежки вдоль моря, днем — теннис и тренажеры с бассейном, вечером — сауна. Выберите понравившийся объект и привлеките его драгоценное внимание.

Отличное место и время— завтрак в ресторане отеля. С учетом масштаба своей природной экстравагантности, выйдите покушать либо в парео, накинутом на бикини,

Автор: Administrator 18.07.2008 13:55 -

либо, наоборот, при полном параде (шпильки, элегантные шорты). Хорошо, если вы уже успеете немного загореть. Чтобы нашелся повод обратиться к незнакомцу, спрячьте незаметно солонку или зубочистки со стола и попросите их у своего визави. О чем-нибудь легко поговорите. Замечательно, если в вашем словарном запасе есть десяток английских слов. И не удивляйтесь, что впредь при встречах незнакомец будет с вами раскланиваться. У буржуев принято делать приветливые лица и здороваться с людьми, которые попадались на жизненном пути хотя бы однажды.

Объявление

Определитесь с ценой и форсируйте либо газетные полосы, либо Интернет. Просматривайте объявления сами, а если первой звонить не с руки, займитесь эпистолярным жанром. Помните, что именно ваше сообщение должно отличаться талантливой краткостью и нестандартностью. Чего категорически нельзя делать, так это сообщать подробности своей биографии — такие, как "вдова, разведена, мать троих детей". Не стоит сообщать, что вы терпеть не можете алкоголиков по той причине, что все детство видели это безобразие в лице папаши. Ни к чему и нюансы типа "безработная, живу в коммуналке". Лучше сообщить параметры тела (если они не идеальны, напишите — гармонично сложена), цвет волос, глаз, рост, профессию и хобби.

Однако последняя информация не должна вызывать зевоту. Никаких там "обожаю кругосветные путешествия, и прогулки на яхте по морю!" Лучше уж укажите вашу привязанность к шахматам, альпинизму, вязанию крючком и коллекционированию старинных гвоздей. Отвечая же на письма, посылайте свои самые удачные снимки, на которых вы обязательно улыбаетесь, находясь в гордом одиночестве. Категорически не подойдут фотографии в купальнике, с подругами или сыном соседки на руках.

Резюме

По большому счету, для такого тонкого и изящного процесса как знакомство, все места хороши. Бывают счастливые встречи просто на улице, в книжных магазинах, когда лишь взглянув на обложку фолианта, который с упоением читал незнакомец, вы понимаете, что счастливый миг настал, нашлась, наконец, родная душа! Библиотеки и велотреки, поликлиники и пункты проката видеокассет — все годится для главной цели. Научитесь самому основному: не отпугивать застенчивых и робких мужчин, о которых вы мечтаете. Сохраняйте приветливое выражение лица, отвечайте хоть что-нибудь на вопросы, памятуя о том, что всем нам приходится туго, пока не сказаны первые слова и не засветилась первая улыбка. Не гоните от себя рискнувшего приблизиться мужчину.

Автор: Administrator 18.07.2008 13:55 -

Вдруг это и есть тот самый принц, о котором вам грезилось?